

10.06 в 22.36 возгорание частной бани в п. Арти. На 12 кв.м повреждены потолок, стены.

В ОМВД России по Артинскому району зарегистрировано 78 преступлений и происшествий. Из них: три ДТП; четыре человека умерли, два случая нанесения телесных повреждений. Два дня на неделе – 8.06 и 10.06 – были более спокойными по сравнению с другими днями, от трех до семи происшествий за день. Составлено 159 административных протоколов на нарушителей, из них 123 по линии ГИБДД. Задействовано личного состава: ППС – 38, ГИБДД – 42.

## А ЕСЛИ БЫ НАЕХАЛА?

Автомашина не пропустила артинскую жительницу на пешеходном переходе по ул. Ленина. И женщина пожаловалась на нарушение в РОВД. Действительно, ведь при таком нарушении можно и на человека наехать. Об этом водитель думал? Между тем, аналогичные нарушения встречаются довольно часто. Некоторые водители считают, что они главные, а пешеходы постоят, пропуская их. Хотя правила дорожного движения учили и сдавали все водители. Так в чем же дело? Давайте будем их соблюдать.

## КОВАРСТВО И ЛЮБОВЬ

В п. Арти поссорились две женщины. Причина ссоры банальна и стара, как мир: ревность, не поделили мужчину. И не просто поссорились. А причинили друг другу телесные повреждения, простыми словами: отколошматили друг друга. Обе потом написали заявления в полицию. С обеими работали сотрудники правопорядка.

Наверное, пыл после протрезвления пропал, да и было ли из-за чего ссориться?

ОТ ПРАВОСУДИЯ

НЕ СКРОЕШЬСЯ

В одном из сел района был задержан мужчина, который находился в федеральном розыске. Он совершил правонарушения в нашем районе и в Екатеринбурге и скрывался. Теперь за все ответит.

НУ, УЖ ЭТИ МОТОГОНКИ

Два сообщения на неделе о том, что на питбайках по поселку гоняют мотоциклисты. Один из них, уже взрослый мужчина, привлекался за нарушения не однажды; второй, подросток, гонял по ул. Ленина. Питбайки – это кроссовые мотоциклы, которые издают много шума, и населению, конечно же, это не нравится. Тем более, что мужчина был в состоянии алкогольного опьянения, а пацан ехал по пешеходному переходу...

С ЖАЛОБОЙ – В ПРИЕМНУЮ ПРЕЗИДЕНТА РФ

Одна из артинских жительниц обратилась в приемную Президента РФ с жалобой на мошенников. И, действительно, столько развелось мошенничества, что пора уже принимать меры на законодательном уровне. Аферисты «обрывают» телефоны с утра до вечера, предлагая то кредиты, то списание долгов, заманивают вложением инвестиций. Очень жаль тех людей, которые теряют огромные суммы.

Кроме этих происшествий:

- артинская жительница, уехав в Екатеринбург, забыла, отключила ли она электроплиту, обратилась в РОВД, сотрудники полиции выехали по адресу, проверили;

- сельская жительница пожаловалась в полицию, что ее хотят убить; наряд полиции обнаружил ее в состоянии алкогольного опьянения, обвинение оказалось ложным;

- жители многоквартирного дома в п. Арти (Ленина, 85/91) пожаловались, что в подвале ведутся строительные работы, мешают отдыху;

- в РОВД поступило сообщение, что один из артинских жителей развел костер и греется возле него;

- на автомашине «Нива» по ул. Иконникова-Аносова ездит водитель в состоянии алкогольного опьянения, – сообщили жители.

В службе «скорой помощи» п. Арти зарегистрированы 133 вызова. Бытовых травм – 15; вызовов по поводу остеохондроза – 10, по поводу гипертонии – 18. В Красноуфимский межрайонный сосудистый центр госпитализированы пять пациентов по поводу ОНМК и ОКС. В первоуральскую больницу госпитализирована 82-летняя женщина с мочекаменной болезнью; в детскую больницу №9 Екатеринбурга - 8-летний мальчик с неврозом лицевого нерва; в реанимационное отделение ЦРБ - четыре человека: мужчина 72 лет с диагнозом ХОБЛ, мужчина 86 лет – ОНМК, кома, впоследствии госпитализирован в Красноуфимский сосудистый центр; мужчина 47 лет с эпилепсией; в терапевтическое отделение ЦРБ - четыре человека; в детское отделение - один ребенок, в хирургию - тоже один пациент.

По данным Госпожнадзора, ОПС СО №1, штаба ОМВД России по Артинскому району, службы «скорой помощи» хронику подготовила Татьяна ЧЕРЕПАНОВА